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Verricello e barriere

2 segnali lampeggianti

1 segnale lampeggiante

Segnale di manovra

Leggenda

Luce di controllo

Segnale principale

Segnale avanzato

Segnale per scambi

Comando scambi

Contatto senplice

Contatto doppio

Conta assi

Contatto direzionale

Eurobalise

Fissagio su palo

Fissagio su DIN

Segnale limite del binarionorto

Segnale di fermata per la manovra

Circuito impedimento di partenza

Segnalazione complementare per
impianto di passaggio a livello
perturbato

Installazione esistente

Nuova installazione

Installazione smantellata

Modifica del genio civile

Segnale di entrata su binario occupato
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